

ДУХ КУНДАЛИНИ

Особенно опасен хомяк. Гнев преобладает в хомяке до такой степени, что он может серьезно напугать даже стаю голодных ротвейлеров. Такого гнева не достигает никто из животных его величины, исключая, пожалуй, пеструшки. Остальные чувства развиты в хомяке равномерно. У хомяка большие и удивленные глаза, средней величины уши и довольно продолжительный хвост длиною до 5 см. Передними ногами хомяк пользуется так же хорошо, как и руками. Ими он кладет пищу в рот и вертит венки из колосьев. А руками причесывается.

Индивидуальный участок среднего мужского хомяка достигает 12 гектар на Северном Кавказе и немного в Сибири. Плодородные пашни от Рейна до Оби предоставляют хомяку обильную пищу. Он благородно избегает гор, лесов, равнин и низменностей, и постоянно проживает в норе. Однако, если засунуть в нору палку, это не приведет к желаемым результатам.

Опытный наблюдатель, учитель Зайдлер из Клозевитце, проходя по полям, заметил в кустах движение. Учитель нашел там сильного хомяка, насевшего на упитанного зайчика. Разрезвившийся хомяк только что прикончил косого двумя мощными ударами в затылок, и приготовлялся кушать. Хотя традиционно хомяк предпочитает бобы, морковь, картофель, помидоры, капусту и перчики.

Зимой хомяк подвергается спячке. Просыпается он около 23 февраля, а иной раз и в середине марта. Немного подкрепившись, он приступает к хомячихе. В конце мая у хомяка рождаются слепые и лысые дети, все сразу с зубами. На четвертый день они покрываются редкой щетинкой. Открыв глаза, хомячки тут же окапываются. Когда созревают овощи и подрастают зайчики, хомяки всей семьей идут в поле делать заготовки. Хороший, домовитый хомяк заготавливает центнер, а то и два. Самый опасный враг хомяка – это сова и некоторые вороны. Вместе с горностаями они пролезают в подземные норы, ловят хомяков и рвут на тряпки.

Анна Хоси